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12. dubna 2023

Armáda se MARNĚ snaží zklidnit emoce kolem
„nácviku“ odvodů

volnyblog.news/armada-se-marne-snazi-zklidnit-emoce-kolem-nacviku-odvodu

Nejprve nám zástupci armády sprostě LHALI a dnes chtějí

naši slepou důvěru.

Připomeňme si, že zástupce velitele teritoriálních sil Armády ČR Jaroslav Hrabec
tvrdil, že tato cvičení probíhají běžně každý rok, ale ani těžce prosystémoví
profesionálové, jako je současný prezident České lékařské komory (ČLK) Milan
Kubek, ani bývalý místopředseda ČLK Lubor Kinšt pro Seznam Zprávy toto tvrzení
nepotvrdili.

https://volnyblog.news/armada-se-marne-snazi-zklidnit-emoce-kolem-nacviku-odvodu/
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Jako malý bonus v článku Seznamu mluvčí Ústeckého kraje

Magdalena Fraňková na dotaz Seznam Zpráv sice potvrdila, že je

dokument pravý a že jej obdrželi v úterý, ale reportéry Seznamu

vůbec nezajímalo, které úterý to vlastně bylo.

 
Nevíme tedy jestli tento dokument unikl tentýž den, kdy jej úřad

obdržel a nebo o týden či dva dříve a došlo tedy k vyzrazení

informace, kterou chtěla Armáda ČR před občany utajit.

Rusko podle našich médií i vyjádření politiků i armádních špiček na

frontě prohrává, Kyjev, po zuby ozbrojený západní špičkovou

technikou a statisíci “dobrovolníků” připravuje “ofenzívu snů”, ale

jen úmyslně slepý a hluchý nevidí a neslyší víření válečných bubnů a

pořvávání českých Chciválků, kteří systematicky připravují tuto zemi

a její občany do války, třeba plánováním vojenské přítomnosti USA

na našem území, jako “obrany” proti “nepříteli”, který je přece již

dávno ekonomicky, politicky i vojensky na kolenou?

Seznam píše, ”Letos poprvé proběhne toto cvičení ve všech krajích

současně a zapojí se do něj i zástupci samospráv a civilní lékaři, kteří

by se na odvodním řízení podíleli”. Armáda ČR i mediální preSStituté

Vám vzkazují milí občané asi toto: Spěte, buďte v klidu, nic se neděje.

Možná si právě jen systematicky vybíráme ty ideologicky “správně”

naladěné “lékaře”, kteří stejně jako na Ukrajině v případě potřeby

odvedou i slepce a bezruké.

Já osobně nevěřím ani velení české armády s mozky vymytými

agresivní rusofobií, ani zaplaceným preSStitutům, kteří vědí, že

NESMÍ napsat pravdu, pokud chtějí mít čím splácet hypotéku.

Spíše si v této situaci “uspávání oveček” vzpomenu na tyto historické
lekce. “Měnová reforma nebude”- “bude to jen týden” – “bude to jen
jedna tečka”, a nebo novodobé vládní “nenecháme nikoho padnout” –
“nezvýšíme žádné daně” – “Více svobody místo neustálých kontrol” od
entit blokujících weby každému kdo s nimi nesouhlasí a nebo –
“Sebevědomá země s vlastním názorem” od těch samých entit, které
svým vlastním voličům slíbily, že je nenechají šikanovat Bruselem a
ubrání před ním jejich auta a domy.
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Ne milí spoluobčané, sympatizanti i oponenti, vládě se nevěří a

armádě, která se otevřeně a radostně chystá na válku také ne. Naše

“elity” nám všem lhaly, když chtěly naše hlasy, tlučou na bubny války,

patří do klubu Chciválků a jen lepšolidní dezolát jim uvěří, že toto je

“jen cvičení”.

Mgr. Lubomír Volný

 

 


